

Алло, любимый? Помнишь то нижнее белье, что мне шеф подарил и ты мне помогал сегодня надеть на работу, что ещё ревновал за это? Да-да то самое, что он подарил за то, что я помогла ему с хозяйством, когда он без жены на дачу ночевать ездил. Снова ты глупости выдумываешь, я же уже говорила, ничего я там плохого не делала, выпили вина и занималась его хозяйством. Да как-как, обычно, пока он меня кормил. Чем-чем, колбаской. Не выдумывай, я просто помогала ему, а потом он отнес меня в кровать и убаюкивал. Котик там просто холодно и он заботился. Зайчонок, ну вместе ведь теплее, ты же не хочешь, чтобы я простудилась? Да, прижались и грелись, тебя же рядом не было меня согреть. Котик, ну ты же знаешь, я терпеть не могу спать в белье.

Котик, он сильно не прижимался, не волнуйся, правда сам так замерз, что всю ночь дрожал на мне под одеялом, зато меня согрел, мне даже жарко от его хозяйства стало. Ну я же помочь с хозяйством приезжала, забыл? Ой ну хватит этих расспросов, фантазёр, я только тебя люблю. Он так обрадовался, что я надела его подарок сегодня. Ну конечно показала, это же он подарил. Облапал меня всю, пока смотрел. Котик, ну я же сама разрешила посмотреть, пусть потрогает как на мне сидит хорошо, что тут такого, не ревнуй, он порядочный женатый мужчина. Всё время его с меня стягивал, чуть не порвал. Говорит оно будит в нем зверя, вот же чудной! Ну а что мне оставалось, ну снял конечно, я же не хотела, чтоб он испортил такой подарок. Я трусики в сумочку положила и их постирать нужно будет, а то немножко испачкались. Так пол дня снова у него в кабинете и прогуляла. Не ходить же мне по офису без трусов, вдруг заметят, домогаться начнут, просить показать им писю, снова закроются со мной в комнате отдыха, раздвинут ножки, будут писюны свои показывать, в дырочки мне тыкать, шлёпать по попе, а я буду как сучка стонать на весь офис, а вдруг услышит кто-то, там же проходной двор, стыдно то как.

Да шучу я дурачок, ничего такого не делают со мной, если я не хочу. Ну конечно зайчик, я сейчас только тебя хочу, не волнуйся. Да шеф ко мне сильно не приставал. Ну я же не могу его прогнать из его же кабинета, он такой заботливый, такие подарки дарит, а на даче так вообще всё внимание мне уделял. Я ему тоже трусы стянула, чтоб знал каково это без трусов ходить. Да он меня не обижал, зайчонок, всё нормально. Мы с ним в собачек играли на диване, так весело, я убегала, а он, как настоящий кобель, то об ногу потрется, то сверху напрыгивает, лащится, лизнуть пытается, ну хоть не покусал???? Котик, ну собачки обычно тоже голенькие, да мы просто дурачились, мне понравилось. Ну конечно я убегала, точнее уползала, но на диване особо не спрячешься. Ну тыкался там что-то своей колбаской, когда сверху залез. Ой ну что сразу в дырочки, куда попадал, туда и тыкался, как собачка. Интересно, а собачки берут в рот? Просто спросила. Ой ну что сразу секс, просто весело играли, просто старались реалистично чтоб было, даже толком не кончила, не то что он. Да он вечно со мной кончает, болезнь наверное, недержание спермы, забрызгает и кожу липкая, но потом всё само высыхает, что можно даже и не мыться, не сердись. Ну мы же в собачек играли, то мне пришлось в этот раз всё слизывать, где доставала, а остальное вытирала. А что, не нужно было? Котик, ну я же не знала, собачки вечно лизнуть стараются. Я больше так не буду, не обижайся. Зато потом вообще раздобыл и в честь пятницы пригласил всех девочек с фирмы в сауну, представляешь, на всю ночь, где он с друзьями собирается. Угощения, всё за

счет фирмы, представляешь?.. Правда других девочек мужья не отпустили, милый, а ты не будешь против если я поеду? Ты меня отпустишь? Я не буду с ними пить, ну может чуточку. Шеф обещал меня хорошенько веником попарить, это же полезно для здоровья, да? Я буду вести себя хорошо, сто лет в сауне не была, да и новые знакомства всегда интересно, попарюсь и домой. Да нет, в собачек я уже наигралась сегодня, перестань. Котик, ну соглашайся, всё-всё, молчание &#8212; знак согласия, спасибо, люблю тебя.

Милый, ты дома?

Помоги мне раздеться, я так устала. Что ты так заглядываешь под юбку, нравится когда я без трусиков? ???? Шалунишка, соскучился за своей девочкой? Нормальная юбка, да и кого мне стесняться, меня и так все видели и не только. Всё тебе интересно знать, парили меня голенькую, я так соскучилась, отнеси меня в кроватку поскорее, ели до двери дошла. Ничего не говори, просто дай мне отдохнуть. Не приставай, у меня там всё болит. Ничего я не натерла, просто распарилась, сам ты ведро. Ну что ты делаешь, я даже помыться толком не успела. Ну ладно, можешь полизать, но остальное когда отдохну. Или куни, или ничего, выбирай. Вот так, мм какой молодец. Что ты там рассматриваешь? Какими хуями, дурачок, сауной я пахну. Вечно тебе что-то кажется. Котик, да это просто чтоб попарить, ты всё не так воспринимаешь. Мне так понравилось там, спасибо что отпустил. Что тебе рассказать? Всё тебе отчет подавай. Ну ладно, только вкратце:

Не успели зайти в сауну, как мужики все прям с цепи сорвались, комплименты, помогают раздеться. Голенькой так хорошо, просторно. Ну не ходить же мне в грязных трусиках перед шефом и его друзьями, я же девочка чистоplotная, ну и это же сауна, там голыми принято ходить, да? Ну я же говорила, что бельё испачкалось, после игр на диване с шефом. Ну мы трусиками вытерлись, после его недержания, к чему эти детали?.. Ой, их застирать наверное надо, чтоб пятна не остались, новые ведь, жалко, они в сумочке, сил нет, ты мне поможешь? Только ручная стирка, в машинке нельзя, и меньше там рассматривай&#8230;

Так вот, друзья шефа как будто девок голых не видели, ручонками шаловливыми везде лезут, всё им надо потрогать, веники свои под нос суют, еле убежала в парилку от их чрезмерного внимания. Стали меня парить в парилке. Вениками конечно, милый, это же сауна. Та какая разница, сауна баня, веники со всех сторон тычут, ну или что там вместо них, по губам ими водят, вот прямо в горло надо засунуть, я уже и так вся распаренная стою на четвереньках, парьте сколько влезет, но им и этого мало&#8230; Я уже и руками им помогала, и не знала в какую позу встать, чтоб всем угодить. Но в парилке становилось слишком жарко и меня отнесли в предбанник, положили на стол и пока каждый не попарил не утомонились. Всё тело мне своими вениками забрызгали, лежу такая вся мокрая, распаренная, так хорошо, капельки стекают, да и наглotalась я тогда. Опять ты со своими хуями, не говори это слово, особенно если оно тебя раздражает, говорю же, просто вениками. Потом помогли подняться и отправили в душевую, моюсь, прихожу в себя, а тут шеф заходит, говорит я умница, но попу нужно помочь помыть, наклонил меня, намылил и стал по чуть-чуть свой веник попе показывать и тут я снова поплыла, очнулась от того, что и спереди уже кто-то пристроился, схватилась за его веник и так на нем и повисла, чуть не подавилась. Этот друг его нет чтоб как нормальные люди за руки придержать, то за грудь схватится, то за голову дергает, лучше бы вообще не мешал, хорошо хоть шеф держал меня руками за попу, хоть не упала, там ведь пол какой скользкий&#8230;

Котик, они мне просто помогли помыться, не выдумывай. Когда все закончилось, они

вышли с душа и шеф объявил, что попа у меня что надо, чистенькая, можно смело парить, ох же и любит он меня похвалить, а после размеров его веника, мне уже ничего не было страшно. Я спокойно домылась и пришла к ним за стол, гулянка была в самом разгаре. Мы снова стали играть во всякие интересные игры, особенно мне понравилось прятаться от них под столом и угадывать где чей веник. Но я такая умница у тебя и знаю, что если хорошенько губками потереть, то они там сами хихикали и признавались чей веник у меня во рту. От игр и выпивки я немного прибалдела, а они решили что я устала, что мне надо прилечь и отнесли меня в комнату отдыха, такие прям заботливые все, правда отдохнуть мне там не дали, решили ещё попарить, они то отдохнули. Дальше я помню смутно, какая-то эйфория, меня накрыло экстазом, помню только что одни попарят, а на смену приходят другие, ну и шеф рекламу попе же сделал, что каждый захотел попарить в попу лично. Больше всего понравилось, когда меня укладывали на один веник, а сверху кто-то парил другим, так время незаметно и пролетело. Когда уже уходили из сауны, все меня так хвалили, ах как же я люблю эти мужские комплиментики ???? Сказали будут рады, если я в следующую пятницу тоже приду. Милый, ты же меняпустишь, правда? Обещаю всю неделю выполнять все твои капризы, всё что ты любишь, всю неделю буду на лице твоём сидеть, ладно? Только и ты тоже старайся, лижи хорошенько, чтоб писечка блестела и мне было не стыдно без трусиков перед незнакомыми мужчинами показываться, ты же не хочешь, чтоб обо мне плохое говорили, что я грязнуля какая-то? Да и на работе вечно без трусиков остаюсь, так что старайся. Нет не запачкают они меня, не волнуйся, ну может немножко. А ты меня вылижешь и я снова буду чистенькая.

Автор: Gromoverjets